


Товариство з обмеженою відповідальністю «БУДІВЕЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ № 1», що знаходиться за адресом: 02002, м. Київ, Дніпровський район, вул. Євгена Маланюка, 114 Б, має наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря.
[bookmark: _GoBack]ТОВ «БУДІВЕЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ № 1» не виготовляє продукції, а надає в оренду й експлуатацію власне нерухоме майно. 
На проммайданчику розміщена котельня, що призначена для опалення приміщень з трьома котлами, а саме: котел ARS-150BM, котел Defro Optima Komfort PLUS 3 та котел Altep 2Е 50. Відвід димових газів здійснюється через димові труби від котлів. (ДВ №№ 1, 2, 3). 
В результаті виробничої діяльності в атмосферне повітря викидаються такі забруднюючі речовини: Оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту - 0,052555 т/рік; Оксид вуглецю - 0,125653 т/рік; Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, недиференційованих за складом - 0,014690 т/рік; Вуглецю діоксид - 48,01650 т/рік; Азоту (1) оксид - 0,001870 т/рік; Неметанові леткі органічні сполуки - 0,021033 т/рік; Метан - 0,002337 т/рік.
Валовий викид забруднюючих речовин становить 48,234638 т/рік. Потужність викидів без урахування парникових газів складає: 0,218138 т/рік.
На період проведення робіт з обґрунтування обсягів викидів для отримання Дозволу, згідно з результатами розрахунків розсіювання забруднюючих речовин в атмосферному повітрі, установлено, що концентрації забруднюючих речовин від стаціонарних джерел викидів не перевищують ГДК. 
Зауваження та пропозиції просимо надсилати в місячний термін до Управління екології та природних ресурсів Виконавчого органу Київської міської ради (КМДА) за адресою: 04080, м. Київ, вул. Турівська, 28, тел. (044) 366-64-10 (-11), e-mail: ecology@kyivcity.gov.ua.
 
