Повідомлення про наміри

Товариство з обмеженою відповідальністю «Охоронний Холдінг» повідомляє про намір отримання дозволу на викиди в атмосферне повітря забруднюючих речовин, що розташовується за адресою: 02125, місто Київ, Дніпровський район, вулиця Остафія Дашкевича (Курнатовського), 20-А.

Основним видом діяльності Товариства з обмеженою відповідальністю «Охоронний Холдінг» згідно коду КВЕД є «80.10 Діяльність приватних охоронних служб». Основним джерелом забруднення на підприємстві є дизельний генератор. У процесі виробничої діяльності в атмосферне повітря виділяються такі забруднюючі речовини: оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) в перерахунку на діоксид азоту – 0,015589 т/рік, оксидів вуглецю – 0,056287 т/рік, діоксид сірки (діоксид та триоксид) у перерахунку на діоксид сірки – 0,000694 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом – 0,002205 т/рік неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) – 0,004475 т/рік, азоту (1) оксид [N2O]– 0,000224 т/рік, метан – 0,000269 т/рік, вуглецю діоксид – 6,609141 т/рік. Сумарні валові викиди становлять – 6,689153 т/рік.

Планується розробка документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, для отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами.

Усі викиди – у межах допустимих норм, перевищення санітарних норм на межі санітарно-захисної зони не виявлено.

Пропозиції й зауваження направляти протягом 30 календарних днів з моменту опублікування даного оголошення до Управління екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) за адресою: 04080, м. Київ, вул. Турівська, 28; тел.: (044) 366-64-10, (044) 366-64-11; ел. пошта: ecology@kyivcity.gov.ua.







