Повідомлення про наміри
       Товариство з обмеженою відповідальністю «Преміум Сервіс.» (ТОВ «Преміум Сервіс.»,  код ЄДРПОУ - 38537481, юридична та поштова адреса - 04071, м(Київ( 

вул. Ярославська, 39Г, тел. 067 508-18-26, e-mail: Samandb52@gmail.com.) має намір отримати згідно законодавства України дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел для виробничої площадки, що розташована за адресою: м. Київ, Оболонський р-н, просп. Степана Бандери, 21. Мета - отримання дозволу на викиди для існуючого об’єкта.Видом діяльності є технічне  обслуговування та ремонт автотранспортних засобів, що не підлягає оцінці впливу на довкілля у відповідності з Законом України «Про оцінку впливу на довкілля». 

На виробничій площадці проводиться технічне обслуговування (ТО) та поточний ремонт (ПР)  легкових автомобілей. Для цього в цеху є 8 постів ТО і ПР, оснащених підйомними механізмами та пост мийки. 

       Від стаціонарних джерел об’єкту в атмосферне повітря викидаються: діоксид азоту - 0,0266т/рік, оксид вуглецю – 0,0851т/рік, діоксид сірки - 0,0118т/рік, вуглеводні граничні - 0,0224т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок - 0,0081т/рік,  а також  парникові гази: діоксид вуглецю - 9,384т/рік(  двоазоту оксид - 0,0001т/рік(  метан - 0,0004т/рік.
ТОВ  «Преміум Сервіс.» по ступеню  впливу об'єкта на  забруднення  атмосферного  повітря відноситься  до 3 групи об’єктів. Відповідно  для  даної  групи  об’єктів заходи, щодо впровадження найкращих існуючих технологій та заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин  не розробляються.  
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів  не перевищують нормативи гранично-допустимих викидів і гігієнічні нормативи згідно законодавства.

Збір зауважень і пропозицій громадян проводиться протягом 30 календарних днів з дати подачі повідомлення в газеті Управлінням екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (КМДА), за адресою: 04080, м. Київ, вул. Турівська, 28; тел.: (044) 366-64-10, (044) 366-64-11; ел. пошта: ecology@kyivcity.gov.ua.

