Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди
Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: Товариство з обмеженою відповідальністю «ГРАНД-ПЕТРОЛ» (ТОВ «ГРАНД-ПЕТРОЛ»).
Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 39641883.
Місцезнаходження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти суб’єкта господарювання: 04073, Україна, м. Київ, м. Київ, проспект Степана Бандери будинок 22, тел.: +38 (067) 416-11-11, e-mail: info@grand-petrol.com.ua
Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 02121, м. Київ, Дарницький район, проспект Миколи Бажана, 19.
Мета отримання дозволу на викиди: надання права експлуатувати об’єкт, з якого надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші, за умови дотримання встановлених відповідних нормативів гранично допустимих викидів та вимог до технологічних процесів у частині обмеження викидів забруднюючих речовин протягом визначеного в дозволі терміну.
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля: для об'єкта отримано висновок з оцінки впливу на довкілля (реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності 202341310586) в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності.
Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): АЗС з об’єктами сервісного обслуговування призначена для прийняття і відпуску світлих нафтопродуктів та скрапленого газу (суміші пропан-бутан), які за допомогою занурювальних насосів подають із резервуарів в баки автомобілів. На АЗС може здійснюватися відпуск бензину, дизельного палива, скрапленого вуглеводневого газу (суміші пропан-бутан).
Зберігання дизельного палива відбувається в резервуарі №1 (25 куб.м); бензину А-98+ в резервуарі №1 (25 куб.м); бензину А-95 + в резервуарі №2 (50 куб.м); бензину А-95 в резервуарі №3 (50 куб.м); дизельного палива ДП+ в резервуарі №4 (50 куб.м). Для зберігання ДП, що використовується для потреб котельні передбачений окремий резервуар (10 куб.м.). Зберігання скрапленого вуглеводневого газу (суміші пропан-бутан) здійснюється в наземній ємності – (9,9 куб.м). Резервуари обладнані дихальними клапанами, що забезпечують надмірний тиск. Сумарна місткість резервуарів (включаючи резервуар для зберігання ДП, що використовується для потреб котельні) – 219,9 куб.м., в т.ч. для рідкого пального – 210 куб.м, для СВГ – 9,9 куб.м.
Найбільша кількість заправок на добу: рідким паливом – 700 од./год.; СВГ – 100 од./добу. Режим роботи АЗС – цілодобовий. Видача нафтопродуктів та газу (пропан бутан) на АЗС здійснюється через паливороздавальні колонки в баки транспортних засобів або тару споживачів. ПРК включають: двосторонні колонки марки Tokheim Quantium – 4 од. та односторонню колонку марки TATSUNO BMP 522.SXD/LPG – ZV1 – 1 од. Для опалення приміщень на об’єкті передбачена котельня із встановленим в ній котлом, що працює на дизельному паливі. Кількість джерел викидів забруднюючих речовин – 18. Група об’єкта, для якого розробляються документи, в яких обґрунтовуються обсяги викидів – 2.
[bookmark: _GoBack]Відомості щодо видів та обсягів викидів: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих з складом – 0,000063 т/рік; оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NО2]) – 0,007238 т/рік; азоту (1) оксид [N2О] – 0,000352 т/рік; сірки діоксид – 0,002070 т/рік; оксид вуглецю – 0,000906 т/рік; вуглецю діоксид – 10,411004 т/рік; неметанові легкі органічні сполуки (НМЛОС) – 7,824191 т/рік (в т.ч. бензин (нафтовий малосірчистий, у перерахунку на вуглець) – 6,582270 т/рік; вуглеводні насичені С12-С19 (розчинник РПК-26611 і ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець – 0,419878 т/рік; пропан – 0,326000 т/рік; бутан – 0,489000 т/рік); метан - 0,000423 т/рік.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва для підприємств 2 групи згідно Наказу Міндовкілля № 448 від 27.06.2023 не передбачаються.
Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання: в силу відсутності перевищень встановлених нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин на стаціонарних джерелах викидів та дотримання гігієнічних регламентів допустимого вмісту хімічних і біологічних речовин в атмосферному повітрі на межі санітарно-захисної зони об'єкта, впровадження заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не передбачене.
Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: нормативи гранично допустимих викидів дотримуються тому природоохоронні заходи щодо скорочення викидів для їх виконання не передбачені.
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: викиди забруднюючих речовин відповідають вимогам Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України від 27.06.2006 №309 та Наказу Міністерства екології та природних ресурсів України від 10.05.2002 № 177.
Адреса органу влади до якого можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди: зауваження та пропозиції подавати протягом 30 днів з моменту опублікування даного повідомлення до Київської міської державної адміністрації за адресою: 01044, м. Київ, вул. Хрещатик, 36, тел.: (044) 205-73-37; e-mail: zvernen@kmda.gov.ua
