Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин

Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: Комунальне підприємство з експлуатації і ремонту житлового фонду “ЖИТЛО-СЕРВІС”, (КП “ЖИТЛО-СЕРВІС”). Код за ЄДРПОУ: 31025659. Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти: м. Київ, Дарницький р-н, вул. Дніпровська Набережна, 25-Б, тел. (044) 281 44 01, e-mail: jitlo-servis2000@ukr.net. Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: м. Київ, Святошинський р-н, вул. Михайла Котельникова, буд. 11-13, буд. 1. Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об’єкту ІІ групи. Відомості про наявність висновку з ОВД: Згідно ст. 3 ЗУ “Про оцінку впливу на довкілля”, підприємство не підлягає оцінці впливу на довкілля. Загальний опис об’єкта: Спеціалізація підприємства: постачання теплоносію та гарячої води для об’єктів ЖКГ. Джерелами викидів є наступне обладнання: Котельня 1-котли водогрійні газові Viessmann Paromat-Simplex №1-3, тепловою потужністю 1120 кВт-кожний (дж.1); Котельня 2-котел водогрійний Viessmann Vitoplex 100 №1,2 тепловою потужністю 575 кВт-кожний (дж.2,3).
Відомості щодо видів та обсягів викидів (т/рік): діоксид азоту-1,0; оксид вуглецю-0,055; азоту (1) оксид N2O-0,0016; метан-0,019; сполуки ртуті-0,0000016; вуглецю діоксид-1036,068. Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва: не встановлюються, для об’єкту ІІ групи. Перелік заходів щодо скорочення викидів: не передбачені, оскільки відсутні нормативні перевищення викидів. Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: не передбачено. Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: викиди не перевищують затвердженні граничнодопустимі нормативи, а викиди забруднюючих речовин, які не підлягають регулюванню та за якими не здійснюється державний облік, не перевищують гігієнічних нормативів. 
З приводу зауважень та пропозицій звертатись до  департаменту захисту довкілля та адаптації до зміни клімату виконавчого органу Київської міської ради (КМДА) за адресою: м. Київ, вул. Турівська, 28, тел. 366-64-10, e-mail: ecology@kyivcity.gov.ua. Строки подання зауважень та пропозицій: 30 календарних днів з дня публікації.
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